

వరల్డ్ హార్ట్ డే సందర్భంగా రెనే హాస్పిటల్ లో
వైద్య విద్యార్థుల సదస్సు విజయవంతం



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్లా - పెద్దపల్లి

సోమవారం | 30 | సెప్టెంబర్ | 2024 ♦ పేజీలు : 3



అట్టహాసంగా...

ఎలక్ట్రిక్ బస్సుల ప్రారంభోత్సవం

- డీజిల్ లేని బస్సులు నడుపుతాం
- ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ లగ్జరీ బస్సుల ప్రారంభోత్సవం
- జెండా ఊపి బస్సులను లాంచనంగా ప్రారంభించిన మంత్రి పాన్ వం ప్రభాకర్
- తెలంగాణలో తొలిసారిగా అందుబాటులోకి ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ లగ్జరీ బస్సులు
- మహిళా సంఘాలకు ఆర్టీసీ అద్దె బస్సులు
- కొనసాగుతున్న 3035 పోస్టుల నియామక ప్రక్రియ

కరీంనగర్ లోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ఆదివారం అట్టహాసంగా జరిగింది. కరీంనగర్-హైదరాబాద్ (జేబీఎస్) మార్గంలో తిరిగే 35 బస్సులను రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్ వం ప్రభాకర్ జెండా ఊపి లాంచనంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎలక్ట్రిక్ బస్సుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఛార్జింగ్ స్టేషన్ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోనే తొలిసారిగా ప్రవేశపెడుతున్న ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ లగ్జరీ బస్సులను కరీంనగర్ కు కేటాయించినందుకు ఆర్టీసీ యాజమాన్యానికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రస్తుతం 35 బస్సులు అందుబాటులోకి వచ్చాయని, త్వరలోనే మరో 39 బస్సులను సంస్థ వాడకంలోకి తెస్తుందన్నారు. మహిళా క్షితి పథకం వల్ల బస్సులకు విపరీతంగా డిమాండ్ పెరిగిందన్నారు. రద్దీకి అనుగుణంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గ్రాంట్స్ ద్వారా కొత్త బస్సుల కొనుగోలుకు ఆర్టీసీ యాజమాన్యం ప్లాన్ చేస్తుందన్నారు.

♦ కరీంనగర్ బ్యూరో, ప్రజాజ్యోతి

టీబీజీకేఎస్ ఒక మునిగిపోయిన నావ



- కనీస వేతన సలహా మండలి చైర్మన్ జనక్ ప్రసాద్
- విఎన్టీయూసీలో వంద మంది కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల చేరిక

రామగిరి, సెప్టెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి):

టీబీజీకేఎస్ ఒక మునిగిపోయిన నావ అనీ, గడిచిన గుర్తింపు ఎన్నికల్లో ఓడిపోయి నెల రోజులు గడవక ముందే యూనియన్ పదవులకు రాజీనామా చేసి విఎన్టీయూసీ లో చేరడానికి కాంగ్రెస్ మంత్రులు చుట్టూ ముగ్గురు నాయకులు మిగతా 2లో...

అట్టహాసంగా ఎలక్ట్రిక్ బస్సుల ప్రారంభోత్సవం

కరీంనగర్ జ్యూరీ, ప్రజాజ్యోతి

కరీంనగర్ లోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ఆదివారం ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ లగ్జరీ బస్సుల ప్రారంభోత్సవం అట్టహాసంగా జరిగింది. కరీంనగర్-హైదరాబాద్ (జేబీఎస్) మార్గంలో తొలిగి 35 బస్సులను రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ జెండా ఊపి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం టీజీఎస్ఆర్ సీఎంపీ సజ్జనర్, ఎమ్మెల్యేలు కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, మేడిపల్లి సత్యం, సంజయ్ కుమార్, కరీంనగర్ మేయర్ సునిల్ రావు, కరీంనగర్ కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, మునిసిపల్ కమిషనర్ చాహాత్ బాజ్ పామ్, అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్ తో కలిసి ఆయన కొత్త బస్సులో ప్రయాణించారు. బస్సులోనే కరీంనగర్-2 డిపోకు చేరుకొని అక్కడ ఎలక్ట్రిక్ బస్సుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన చార్జింగ్ స్టేషన్ ను పరిశీలించారు. అంతకు ముందు ఏర్పాటు చేసిన ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలోనే తొలిసారిగా ప్రవేశపెడుతున్న ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ లగ్జరీ బస్సులను కరీంనగర్ కు కేటాయించినందుకు ఆర్డీసీ యాజమాన్యానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ప్రస్తుతం 35 బస్సులు అందుబాటులోకి వచ్చాయని, త్వరలోనే మరో 39 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను సంస్థ వాడకంలోకి తెస్తామని తెలిపారు. కరీంనగర్ తో పాటు నిజామాబాద్ కు 67, వరంగల్ 86, సూర్యాపేటకు 52, నల్గొండకు 65, హైదరాబాద్ కు 74 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు అందుబాటులోకి వస్తాయని

వివరించారు. కాలుష్యరహిత సమాజం కోసం హైదరాబాద్ ఓఆర్ఆర్ లోపల ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను నడపాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల నేపథ్యంలో దశలవారిగా 2400 బస్సులను కొనుగోలు చేసేందుకు సంస్థకన రత్తు చేస్తోందన్నారు. మహా లక్ష్మి పథకం వల్ల బస్సులకు విపరీతంగా డిమాండ్ పెరిగిందని అన్నారు. రద్దీకి అనుగుణంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గ్రాంట్స్ ద్వారా కొత్త బస్సుల కొనుగోలుకు టీజీఎస్ఆర్ సీ యాజమాన్యం ప్లాన్ చేస్తోందని చెప్పారు. కొత్త బస్సులకు సరిపడా ఉద్యోగ ఖాళీలను భర్తీ చేస్తామని, ఇప్పటికే 3035 పోస్టుల నియామక ప్రక్రియ కొనసాగుతోందని తెలిపారు. మహిళా సంఘాలకు ఆర్డీసీ అద్దె బస్సులను కేటాయించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని, ఆ మేరకు మెప్పాతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నామని తెలిపారు. 2013 బాండ్లకు సంబంధించిన డబ్బును కండ్లర్లు, డ్రైవర్లకు సంస్థ చెల్లించిందని, మిగిలిన బకాయిలను దసరాలోగా మిగతా ఉద్యోగుల ఖాతాలో జమచేస్తామని చెప్పారు. ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల విషయంలో సంస్థకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తోందని స్పష్టం చేశారు.

టీజీఎస్ఆర్ సీఎంపీ సజ్జనర్ మాట్లాడుతూ...

అత్యాధునిక హంగులతో అందుబాటులోకి తీసుకువస్తాన్న ఈ బస్సులు.. ప్రయాణికులకు సౌకర్యవంతమైన ప్రయాణ అనుభూతిని కలిగిస్తాయని



అన్నారు. వచ్చే ఏడాది మార్చి చివరి నాటికి జిల్లాల్లో 500 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను సంస్థ అందుబాటులోకి తీసుకువస్తోందని తెలిపారు. రాబోయే కాలంలో హైదరాబాద్ తో సహా అన్ని జిల్లాల్లోనూ ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను నడిపేలా యాజమాన్యం కన రత్తు చేస్తోందని చెప్పారు. ఈ ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు నాన్ స్టాప్ గా నడుస్తాయని, తక్కువ సమయంలోనే కరీంనగర్ నుంచి హైదరాబాద్ కు చేరుకోవచ్చని అన్నారు. ఈ బస్సులను త్వరగా అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చేందుకు కృషి చేసిన జేబీఎం సంస్థను ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. మహా లక్ష్మి పథకానికి మహిళల నుంచి అనూహ్య

స్పందన వస్తోందన్నారు. 300 రోజుల్లో మహిళలకు 92 కోట్ల టికెట్లను సంస్థ జారీ చేసిందని, ఫలితంగా రూ. 3123 కోట్లను మహిళలు ఆదా చేసుకున్నారని వెల్లడించారు. కరీంనగర్ రిజియన్ పరిధిలో 2.55 కోట్ల మహిళలు ఈ పథకాన్ని వినియోగించుకుని.. రూ. 100 కోట్ల వరకు ఆదా చేసుకున్నారుని పేర్కొన్నారు. ఈ పథకాన్ని ఆర్డీసీ ఉద్యోగులు సమర్థవంతంగా అమలు చేస్తున్నారని, నిబద్ధత, అంకితభంతో పనిచేస్తున్నారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీసీ కరీంనగర్ జోన్ ఈడీ మునిశేఖర్, సీఎంఈ వెంకన్న, కరీంనగర్ ఆర్ఎం సుచరిత, జేబీఎం ప్రతినిధి

చందన్ మిశ్రా, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ లగ్జరీ బస్సుల ప్రత్యేకతలేవే!** 12 మీటర్ల పొడవు గల ఈ ఎలక్ట్రిక్ సూపర్ లగ్జరీ బస్సులు హైటెక్ హంగులతో అందుబాటులోకి వస్తున్నాయి. ఈ బస్సుల్లో ప్రయాణికుల మెరుగైన, నాణ్యమైన సేవలను అందించే విధంగా అన్ని సౌకర్యాలను కల్పించారు. 41 సీట్ల సామర్థ్యం గల ఈ బస్సుల్లో మెటల్ చార్జింగ్ సౌకర్యం ఉంది. బస్సులో లోపల 4 సీటింగ్ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. వాటికి ఒక నెల రికార్డింగ్ బ్యాకప్ ఉంది. బస్సు రివర్స్ చేసేందుకు

మీలూ రివర్స్ పార్కింగ్ అసిస్టెన్స్ కెమెరా కూడా ఉంటుంది. గమ్యస్థానాల వివరాలు కోసం బస్సులో ఎలీఈడీ బోర్డులను ఏర్పాటు చేశారు. అగ్నిప్రమాదాలను ముందుగానే గుర్తించివారిం చేయడానికి ఫైర్ డిటెక్షన్ సెన్సార్లు (ఎఫ్డీఎస్ఎస్)ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ బస్సులకు ఒక్క సారి ఛార్జింగ్ చేస్తే 300 కిలోమీటర్ల దూరం వరకు ప్రయాణించవచ్చు. ఫుల్ ఛార్జింగ్ కు రెండున్నర గంటల సమయం పడుతుంది. ప్రయాణికుల భద్రత దృష్ట్యా వెహికిల్ ట్రాకింగ్ సిస్టంతో పాటు పాసిజ్ బటన్ సదుపాయం ఈ బస్సుల్లో ఉంది.

వరల్డ్ హార్ట్ డే సందర్భంగా రెనే హాస్పిటల్ లో వైద్య విద్యార్థుల సదస్సు విజయవంతం

కరీంనగర్ జ్యూరీ, సెప్టెంబర్, ప్రజాజ్యోతి

వరల్డ్ హార్ట్ డే ని పురస్కరించుకొని స్థానిక రెనే హాస్పిటల్ లో డిసెంబర్ 15 ఆఫ్ కార్డియాలజీ అధ్యయనంలో గుండెకు సంబంధించిన ప్రాథమిక వైద్య పరీక్షల అయిన ఇసిజి పై వైద్య విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సదస్సును డా. దినకర్, డా. రాజా విజయేంద్ర రెడ్డి, డా. మహమ్మద్ యూసుఫ్ రఫీ గారు అధ్యక్షత వహించారు. ఈ వైద్య సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా వృత్తి పరంగా వైద్యులు అయినా మనకొందూర్ శాసనసభ్యులు డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ గారు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. వీరితో పాటు సీనియర్ రెనే గ్రూప్ ఆఫ్ హాస్పిటల్స్ చైర్మన్ డా. బంగారి స్వామి, ఫీజీషియన్లు డా. డి సీ తిరుపతి రావు, డా. రఘురామన్, సీనియర్ పిల్లల వైద్య నిపుణులు డా. లక్ష్మణ్, డా. రమ, తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ మెంబర్ డా. బండారి రాజ్ కుమార్, రెనే హాస్పిటల్ మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డా. రవీంద్రా చారి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ తన విద్యార్థి జీవితాన్ని గుర్తుచేసుకున్నారు, ప్రతి ఒక్కరు తమ గుండె ఆరోగ్యం పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలని వరల్డ్ హార్ట్ డే సందర్భంగా ఇలాంటి వైద్య సదస్సులు నిర్వహించడం ద్వారా వైద్యులు తమ విజ్ఞానాన్ని ఇంకా మెరుగుపరుచుకోవచ్చని ఇంత మంచి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారే కార్డియాలజీ విభాగాన్ని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా రెనే హాస్పిటల్ చైర్మన్ డా. బంగారి స్వామి మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం వరల్డ్ హార్ట్ డే సందర్భంగా వాకథాన్, వైద్య విద్యార్థులకు సదస్సులు, ఉచిత వైద్య శిబిరాలు మరియు సిపిఆర్ శిక్షణ లాంటివి అన్నోకార్యక్రమాలు ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహిస్తున్నామని, రెనే హాస్పిటల్ లో చిన్నపిల్లలనుండి పెద్దవారి వరకు అన్ని రకాల గుండె జబ్బులకు వైద్యం అందించే అత్యాధునిక వైద్య సదుపాయాల కలవమని, ఆరోగ్యశ్రీ, ఈ హాస్పిటల్ అన్ని కార్యక్రమాలను ప్రైవేటు ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు సంబంధించిన క్వాలిటీ సర్టిఫికేషన్ వైద్య సదుపాయం కలదని దీని ఉమ్మడి కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్ జిల్లాల ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ వైద్య సదస్సుకు సుమారు 130 మంది వైద్యులు, వైద్య విద్యార్థులు హాజరైనారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో డా. కృష్ణారెడ్డి, డా. లతిష్ రెడ్డి, డా. నిఖిల్ లక్ష్మణ్, రెనే హాస్పిటల్ నాన్ క్లినికల్ డైరెక్టర్ అరవింద్ రావు, జనరల్ మేనేజర్ పవన్ ప్రసాద్, హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

టీబీజీకేఎస్ ఒక మునిగిపోయిన నావ

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

తిరుగుతున్నారని పేర్లు ప్రస్తావించకుండా ఆయన వారిని విమర్శించారు. ఒసీపీ-2 లో పిట్ సెక్రటరీ రామింద్ర మనోహర్ అధ్యక్షతలో నిర్వహించిన గేట్ మీటింగ్ లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఆవిర్భావం తర్వాత అనేక సభలు పెట్టి సింగరేణికి మేలు చేస్తానని నమ్మవలసిన కేసిఆర్, ఇచ్చిన అనేక హామీలను నిలుపు కోలేక పోయాడన్నారు. సింగరేణి సంస్థకు తెలంగాణ ట్రాన్స్ కో, జెన్ కోలు 30 వేల కోట్ల రూపాయల బకాయి పడితే వాటిని చెల్లించటం కోసం చొరవ చూపాలింది పోయి, దానిని అడ్డుకొని సింగరేణి నీ దివాలా తియించడం నిధ్యజమెతారు. శ్రీరాంపూర్ లో 2018 సంవత్సరంలో సింగరేణికి ఒక రోజు సెలవు ప్రకటించి మరొక ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనం అనే మింటింగ్ లో గొప్ప గొప్ప హామీలు ప్రకటించి ఒక్కటి కూడా అమలు జరపలేదనీ, కార్మికులకు 10 వేల కోట్ల క్వార్టర్లు నిర్మించి ఇస్తానని ఇచ్చిన హామీని తుంగలో తొక్కిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. అంతే కాకుండా రామగుండంలో సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి నిర్మిస్తానని చెప్పి దాని గురించి అసలు అలోచన చేయలేదని, పది కోట్ల గనులను ప్రారంభిస్తానని వాటిలో భూగర్భ గనులు కూడా ఉంటాయని, నూతన ఉద్యోగాలు ఇస్తామని నమ్మబలికి కొత్త గనులు ప్రారంభించకపోగా ఉన్న గనులు వినిమిదింటిని మూయించడం ఏదీమా చేశారు. సింగరేణి అంతర్జాతీయ కంపెనీ చేస్తానని, సింగరేణి ద్వారా ఇండోనేషియాలో, ఆస్ట్రేలియాలో బొగ్గు గనులు తవ్వడాని ప్రగల్భాలు పలికి ఒక్క దేశంలో కూడా గనులు ప్రారంభించలేదన్నారు. కారుణ్య నియామకంలో కరోనా వల్ల మెడికల్

బోర్డు జరగకపోవడం వల్ల, అనేకమంది వారసులకు వయసు భారం అయింది కాబట్టి మర్యాదపరిమితి 35 నుంచి 40 ఏళ్ళకి పెంచాలని కార్మికులు మొత్తుకుంటే, అది చేస్తానని హామీ ఇచ్చి ఆ మాట నిలుపుకోలేదని కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన అనతి కాలంలోనే నెలల వ్యవధిలో నెరవేర్చామన్నారు. కార్మికులు సరిహద్దులో సైనికులు లాంటి వారని, వారికి ఇన్సూర్ టాక్స్ నుంచి మినహాయింపు తెస్తానని చెప్పి అసెంబ్లీలో చూడమిడి చేశాడే కానీ తర్వాత పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. ఈ మామూలుటలను కార్మికులు నమ్మలేదు కాబట్టి కేసిఆర్ మోసాన్ని పసిగట్టి మొన్న అసెంబ్లీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కార్మికులు వారి కుటుంబ సంభ్యలు ఆయనకు గట్టిగా బుద్ధి చెప్పారని. ఓడిపోయిన నెల తిరగకుండానే యూనియన్ పదవులకు రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరడానికి మంత్రులు చుట్టూ తిరుగుతున్నారని వారికి సిగ్గు ఉండాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం లో అంటి కాలంలోనే హామీల అమలు : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 30 రోజుల్లోనే వారసత్వ ఉద్యోగాలకు మర్యాదపరిమితి 35 నుంచి 40 సంవత్సరాల పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందని, రామగుండంలో సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి నిర్ణయం చేయటం జరిగిందని, పెండింగ్లో ఉన్న 441 మంది డిపెండెంట్ లకు స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఉపముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క మల్లు చేతుల మీదుగా ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు అందజేయడం జరిగిందని, ఇదేకాక బీఆర్ఎస్ గవర్నమెంట్ అధ్యక్షులలో కొన్ని ఉద్యోగ నియామక పరీక్షలో అక్రమాల జరగా అటువంటి అక్రమాల జరగకుండా ఉండేందుకు కంప్యూటర్ బేస్

టెస్ట్ ఆధారంగా 1580 మందిని ఉద్యోగాలకు తీసుకోవడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. సింగరేణి విస్తరణ కోసం ప్రస్తుత ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ లో మరో 800 మెగావాట్ల ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ ను ఏర్పాటు చేయటానికి టెండర్ ప్రక్రియ ప్రారంభించడం జరిగిందని, బి పవర్ హౌస్ ఉన్న ప్రాంతంలో మరో 800 మెగావాట్ల సూపర్ క్రిటికల్ ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేయడానికి అంగీకరం జరిగిందని, సింగరేణి సంస్థకు సుస్థిర ఆర్థిక పునాదులు కల్పించడం కోసం సోలార్ పవర్ ను విస్తరించడం జరుగుతుందన్నారు. గతంలో కన్నా ఎక్కువ లాభాలు ఇచ్చిన కొందరు పనిలేని వారు పని గట్టుకొని కార్మికులను తప్పు దోపిడీ పట్టిస్తున్నారని కార్మికులు గమనించాలన్నారు. సింగరేణి అంతర్జాతీయ స్థాయికి చేర్చడానికి ప్రభుత్వము కృతనిచ్చేయంతో ముందుకు పోతున్న తరుణంలో పనిగట్టుకొని కార్మికులను అనవసరంగా రెచ్చగొట్టి పబ్బం గడుపుకోవద్దని హితవు పలికారు. అనంతరం ఐఎన్ డీ యూసీ పనితీరుపై ఆకర్షితులై 100 మంది వివిధ యూనియన్ నుండి జనక్ ప్రసాద్ గారి అధ్యక్షులలో చేరికొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీ-3 వైస్ ప్రెసిడెంట్ కోట రవీందర్ రెడ్డి, సెంట్రల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ధర్మపురి, సెంట్రల్ క్యాంపెనింగ్ ఇంఛార్జి వికాస్ కుమార్ యాదవ్, మైన్స్ సెక్రీ కమిటీ సభ్యులు గిరవేణి కొమరయ్య, బిక్ష నాయక్, మంగయ్య, బుచ్చయ్య, చంద్రశేఖర్, సందెలకుమార్, సుగంధర్, సురేష్, వెంకటేశ్వర్లు, బుద్ధ సదానందం, మద్ది రాజ్ కుమార్, మందల కొమరయ్య, ఎల్లంకి రామారావు, సమ్మిరెడ్డి, తాటికొండ మొగిలి, సత్తన్న, వెంకన్న యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ సర్కార్ రుణమాఫీలో ఫెయిల్



రైతు భరోసా, రుణమాఫీ విషయంలో రైతులను రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం గోసపెడుతుంది.

వీణవంక మండలంలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి వ్యాఖ్యలు

వీణవంక, సెప్టెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి

వానకాలం సీజన్ ముగింపుకు వస్తున్నానేటికీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు పెట్టుబడి సాయం అందించకుండా విధివిధానాలంటూ కాలయాపన చేస్తుందని రైతు రుణమాఫీ విషయంలో కూడా ఇదే విధంగా వ్యవహరిస్తుందని రైతు రుణమాఫీ రైతు భరోసా

కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఫెయిలయిందని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి విమర్శించారు. ఆదివారం రోజున వీణవంక మండలంలో బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని గంగాడి కృష్ణారెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక బిజెపి శ్రేణులతో కలిసి పలు బాత్ లలో పర్కబించి నూతన సభ్యత్వాలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గంగాడి కృష్ణారెడ్డి సభ్యత్వ నమోదుపై బిజెపి కార్యకర్తలకు నాయకులకు తగినది సామర్థ్యం చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల పట్ల అమానుషంగా ప్రవర్తిస్తుందన్నారు. రైతు భరోసా, రైతు రుణమాఫీ విషయంలో రైతాంగాన్ని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం గోస పెడుతుందన్నారు. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత

ఎకరానికి సీజన్ కు రూ. 7500 చొప్పున అండజెస్టామని చెప్పి, నేడు దాటవేత ధోరణి అవలంబిస్తుందన్నారు. రైతు భరోసా సహాయం కోసం ఉపసంఘం కూడా ఏర్పాటు చేసి ప్రత్యేక సదస్సులు నిర్వహించి, వివిధ వర్గాల నుంచి అభిప్రాయాలు కూడా సేకరించి, కానీ నేటికీ హామీ మాత్రం నెరవేరకపోవడంలో ఆంతర్యం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన రుణమాఫీ సక్రమంగా జరగలేదని, అనేక కారణాలతో చాలామందికి ఈ రుణమాఫీ వర్తించలేదన్నారు. రుణమాఫీ కాని రైతులకు బ్యాంకులు తిరిగి రుణాలు ఇచ్చేందుకు ఆసక్తి చూపడం లేదని, ఫలితంగా రైతులకు రుణాలు దక్కక, పెట్టుబడి సాయం అందక, ప్రైవేట్ వడ్డీ వ్యాపారులను ఆశ్రయిస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి రైతుల సమస్యల పరి

ష్కారం పట్ల చిత్తశుద్ధి లేదని, ఎన్నికల సందర్భంగా రైతుల పట్ల కపట ప్రేమను చూపెట్టినందుకు రైతాంగాన్ని మోసం చేస్తుందని ఆయన మండిపడ్డారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించాలనే ఆలోచన ఉంటే వెంటనే రైతు భరోసా, రుణమాఫీ ని వెంటనే పూర్తి చేయాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుల రామిడి ఆదిరెడ్డి, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు పుష్పాల రఘు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎర్రబెల్లి సంపత్ రావు, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యత్వ నమోదు జిల్లా కన్వీనర్ సీఎచ్ నరసింహరాజు, సంజీవరెడ్డి కిసాన్ మోర్చ జిల్లా కార్యదర్శి సమీరెడ్డి, నాయకులూ దేవేందర్ రెడ్డి, శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జి శ్రీనివాస్, బాత్ అధ్యక్షులు కోమల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, గణేష్, రాజు, రాజయ్య, హరిత్, శంకర్, కుమార్, నవీన్ పాల్గొన్నారు.

రత్నాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు మృతి

రామగిరి, సెప్టెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి



మండలంలోని రత్నాపూర్ గ్రామ యూపిఎస్ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయుడు రాదండి. సదయ్య శనివారం మృతి చెందాడు. ఎస్. జి. టి ఉపాధ్యాయునిగా పనిచేస్తున్న సదయ్య గత జూలైలో మంథని మండలం పోతారం పాఠశాల నుండి రత్నాపూర్ పాఠశాలకు బదిలీపై వచ్చారు. గత కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యానికి గురైన ఇతను చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఇతని అంత్యక్రియలు గోదావరిఖనిలో జరిగగా, స్థానిక హెచ్. ఎం. బురి శ్యామ్ అంత్యక్రియలలో పాల్గొన్నారు. ఉపాధ్యాయుని మృతికి తాజా మాజీ సర్పంచ్ పల్లె ప్రతిమ పీవీ రావు, మాజీ ఉపసర్పంచ్ దుబ్బాక సత్యరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ ధర్మల. రాజనంపాత్, మాజీ పాఠశాల చైర్మన్ నగు సూరి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సంతాపం వెలిబుచ్చారు.

బుగ్గరాం జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ స్కూల్ లో ఉచిత డెంటల్ క్యాప్ నిర్వహించిన డాక్టర్ శైలందర్ రెడ్డి



జగిత్యాల, సెప్టెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి

బుగ్గరాం జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ స్కూల్ లో పిల్లలకు ఉచిత డెంటల్ క్యాప్ నిర్వహించి వారికి కావాల్సిన మెడిసిన్స్ ని అందడం జరిగింది. పిల్లలు రోజు రెండు సార్లు బ్రెష్ వెయ్యాలని నోటిని శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని పిల్లలకు తెలియజేశారు. డాక్టర్ శైలందర్ రెడ్డి ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చాలావరకు నిర్వహించడం జరిగింది. వారి హాస్పిటల్ లో పేద ప్రజలకు ఫీజు విషయంలో కూడా వారు సేవ భావంతో ఉంటారని గ్రామస్థులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని స్కూలులో నిర్వహించిన సందర్భంగా డీప్లీ డాక్టర్ శైలందర్ రెడ్డిని శాలువతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ డీప్లీ, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

మండల అధ్యక్షుడు ఆధ్వర్యంలో పోతుగల్ నూతన మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గానికి సన్మానం



ముస్తాబాద్, సెప్టెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఏక బాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా ఎన్నికైన పోతుగల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా తలారి రాజీ నర్సింబు, వైస్ చైర్మన్ గా వెలుముల రాంరెడ్డి మరియు డైరెక్టర్లను శాలువతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు మరియు మండల నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వి ఎఫ్ డబ్ల్యూ జె జాతీయ సమావేశాలకు హాజరైన టీడబ్ల్యూ జె ఎఫ్ నాయకులు

జమ్మికుంట, సెప్టెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి



ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని మధుర జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న ఇండియన్ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ 45వ ప్లీనరీ సమావేశాలకు హుజూరాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సౌదమల్ల యోహాన్ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కేరళ గవర్నర్ రాజ్ పాల్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా జర్నలిస్టులు ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలపై, జర్నలిస్టుల సంక్షేమాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ సమావేశాలకు తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మామిడి సోమయ్య, జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యులు ఆనందం, కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కే తిరుపతిరెడ్డి, కే బాబురావు లతో పాటు హుజూరాబాద్ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షుడు సౌదమల్ల యోహాన్, డాక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్, ఖాజా ఖాన్, రచ్చ రవి కృష్ణ, పెద్ది సంతోష్, వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కేంద్రంలో ఎస్సీ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో జగిత్యాల డివిజన్ మరియు మెట్ పల్లి డివిజన్ పోలీసులకు జరిగిన క్రికెట్ మ్యాచ్..

జగిత్యాల, సెప్టెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి

జగిత్యాల ఎస్సీ క్రికెట్ టీమ్ (మెట్లల్లి డివిజన్) విజయం సాధించింది. టాస్ గెలిచిన జగిత్యాల డివిజన్ టీం బ్యాటింగ్ చేయగా 81/4, 12 ఓవర్ లో పరుగులు చేయగా.. మెట్లల్లి డివిజన్ క్రికెట్ టీం మూడు బాల్ ముందుగా పరుగులు సాధించి గెలుపు పొందింది. బెన్స్ ఆల్ రౌండర్ ప్రతిభ కనబరిచిన జిల్లా ఎస్సీ ఆశోక్ కుమార్.. మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అరిఫ్ అలీ ఖాన్. బెన్స్ బ్యాట్మన్ విసోద్ కుమార్.. బెన్స్ ఫీల్డర్ సుమన్.. బెన్స్ బౌలర్ రవికుమార్



ప్రముఖ సింగర్ పై అత్యాచారానికి పాల్పడ్డ సింగర్ మల్లిక్ తేజ

మామకోడళ్ళ వరుసను దిగజార్చిన సింగర్ మల్లిక్ తేజ కళాకారుల వృత్తిని దిగదార్చిన సింగర్ సాంస్కృతిక సారధి ఉద్యోగిగా ఉంటూ వక్ర బుద్ధి

జగిత్యాల, సెప్టెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి



ఫోక్ సింగర్ మల్లిక్ తేజ పై జగిత్యాల పోలీస్ స్టేషన్లో ప్రముఖ సింగర్ కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. రెండు సంవత్సరాల నుంచి నన్ను వేధిస్తున్నాడని తరచు నాకు ఫోన్ చేస్తూ పెళ్లి చేసుకోవాలని బెదిరిస్తూ మా ఫ్యామిలీ వాళ్ళని బెదిరిస్తూ పలుమార్లు నాపై అత్యాచారం చేశాడని చెప్పి ఫిర్యాదు చేసింది యువతి. వరుసకు మామ అవడంతో తండ్రి లాగా అని చనువుగా ఉంటే నాపై బలవంతానికి పాల్పడ్డాడు అంటూ సింగర్ వాపోడంతో పోలీసులు కేసును వేగవంతం చేశారు. మల్లిక్ తేజ సంస్కృత శాఖలో ఉద్యోగి ఉంటూ ఇంత దౌర్భాగ్యానికి పాల్పడడం సిగ్గుచేటు అని నెటిజన్లు అంటున్నారు. ఫోక్ సింగర్ ముసుగులో ఆడవారిని లొంగదీసుకోవాలనుకునే వారిని ఖచ్చితంగా కఠినంగా శిక్షించాలని మహిళా సంఘాలు కోరుకుంటున్నారు.